
A közvélemény a kannabisz orvosi 
felhasználásáról

2021. április



Módszertan

 Adatfelvétel módszere: 1000 fő személyes megkérdezése
 Reprezentativitás: A megkérdezettek életkor, nemi hovatartozás, 

iskolázottság és településtípus szerint az ország felnőtt népességét 
reprezentálják

 Adatfelvétel ideje: 2021. április 9-17.
 Statisztikai hibahatár: A teljes minta vonatkozásában +/-3,2 százalékpont, 

kisebb részcsoportok esetében ennél nagyobb.
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Ön támogatja vagy nem támogatja, hogy a súlyos betegek számára 
könnyen hozzáférhetőek legyenek a kannabisz tartalmú gyógyszerek? 

(százalékos megoszlás)
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